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Předseda Senátu Miloš Vystrčil pojede ve dnech 22. – 23. 4. 2026 na dvoudenní pracovní
cestu do Bruselu. Ve středu bude jednat mj. s místopředsedkyní Evropské komise pro
technologickou suverenitu, bezpečnost a demokracii Hennou Virkkunen. Ve čtvrtek se pak
předseda Vystrčil setká v Evropském parlamentu s jeho předsedkyní Robertou Metsolou a
navštíví sídlo NATO, kde bude jednat s generálním tajemníkem Severoatlantické aliance
Markem Ruttem.

„V době, kdy čelíme několika souběžným krizím, považuji jednání se zástupci Evropského parlamentu
v čele s Robertou Metsolou a místopředsedkyní Evropské komise Hennou Virkkunen za velmi
důležitá. Zvyšování naší konkurenceschopnosti a snižování naší strategické závislosti zejména na
autoritářských zemích je dnes pro Evropu zásadní. Za úplně nejvyšší prioritu považuji naše bezpečí.
Právě bezpečnostní situace ve světě a role České republiky v rámci NATO bude hlavním tématem i
při mém jednání s generálním tajemníkem NATO Markem Ruttem. Středeční a čtvrteční jednání naší
delegace v Bruselu má tak jasné důvody a obsah,“ řekl k cestě předseda Senátu Miloš Vystrčil.

PROGRAM:

Středa 22. 4.

14:30 setkání s výkonnou místopředsedkyní Evropské komise pro technologickou suverenitu,
bezpečnost a demokracii Hennou Virkkunen
15:30 setkání se zvláštní zástupkyní Evropské unie pro Jižní Kavkaz a krizi v Gruzii
Magdalenou Grono
16:30 setkání s ředitelem Evropského úřadu pro boj proti podvodům (OLAF) Petrem
Klementem

Čtvrtek 23. 4.

9:00 setkání s předsedkyní Evropského parlamentu Robertou Metsolou
10:00 setkání se zástupkyní ředitelky Generálního ředitelství pro spravedlnost a spotřebitele
(DG JUST) Irenou Moozovou
14:00 setkání s generálním tajemníkem NATO Markem Ruttem
15:00 setkání s náměstkem generálního tajemníka NATO Nicholasem Catsarasem

Kontakt pro média na místě: Andrea Kubová, Tiskové oddělení Senátu, tel.: 776 159 659, e-mail:
kubovaa@senat.cz.

https://www.senat.cz/zpravodajstvi/zprava.php?id=4043

https://www.senat.cz/zpravodajstvi/zprava.php?id=4043

